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ITAPAZTAZH 2TNOA

[MopLoTdvoupe £vo GUVOLO UE TOVG TTOPUKAT® TPOTOUG:

Q Me Avaypogr] TOV OTOLELDY TOV
@ Me Ileprypag] TwV GTOLYELWV TOV
@ Me Awrypappore Venn

opovytong (20 FEA Seppdv) ITAPASTAZH =Y



AT'PA®H

Avaypapovue £va Tpog EVa TO OTOLYELD TOU GUVOLOU,
ugoa og £va Levyog ayKloTpwy.

IHHAPAAEITMATA:
© To oivoro TV pwvneviov: @ = {a,&,1,1,0,0,®}
@ To oivoro TV Yneplomv tov aptbuov 1221211 1 ¥ = {1,2}

@ To oVVoLo TV QPUOLK®OV apOUDY OV glvarl wkpdTepol Tov 1000 :
N999 = {0, 1,2, ceny 999}
ok K 10e 0TOL(ELO EVOG OUVOLOU TTPETTEL VAL OVAYPAPETAL L0 LOVO POPQL.

%k Agv TaLLeL pOLO 1) OELPG AVOYPOPNG TMV OTOLYELMY TOV.
k% QL «...» YPNOLUOTOLOVVTIOL OTOV TO, OTOLYELC VITAKOVOVV 08 SLATAE.
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I[TEPIT'PA®H

ITeprypagovue To. OTOLYELC TOU OUVOIOU
UE LLOL X OPAKTIPLOTLKY LOLOTNTA TOUG,
uéoa og £va Levyog ayKloTpwy.

ITAPAAEIT'MATA:
o D= {a,s,r[, 1,0,1),(1)} = {x | X = (P(D'VTI]SV}
Q ¥ ={1,2} = {x : x =yngto tov apduov 1221211}

o N = {0,1,2,...,999}
= {x | x = guowkog apOuds wKpoTEPOg Tou 1000}

8% T oOUBOAAL « | » Kan « & » StaBalovral «omou.
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ATATPAMMATA VENN

e Ta ototyela TOV GUVOLOV UE «ONUELO.
@ To 69voAo ue o KRELOTY) ETLITET) «YPOULLI».

@ To Baocikd ohvoho e Eva «opOHOYmVIO».

ITAPAAEIT'MA:

1 E

° )
8 9

Q={x|x=yngo}=1{0,1,2,3,4,5,6,7,8,9}
E = {x € Q| x = npwtog apbuog} = {2,3,5,7}
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